



# Folkekirkesamvirket i Århus

*- en tråd i et netværk...*

## Bestyrelsesmøde

torsdag den 16.6.2016, kl. 16-18  
på sekretariatet, Klostergade 37, Århus C.

*Beslutningsreferat (kursiveret tekst)*

### DAGSORDEN:

#### 1. Status på fremmøde/afbud

*Til stede: Ilse, Kirsten, Rie, Emmy, Bitten, Lene, Torben, Svend Ove, Britta*

*Afbud: Lotte*

#### 2. Godkendelse af

**Referat** fra sidste bestyrelsesmøde, den 12.4.2016

*Godkendt*

**Dagsorden** for aktuelt møde.

*Godkendt*

#### 3. Status på økonomi

*Bestyrelsen orienteret.*

*Alle medlemsogne indbydes til støtte-fyraftensmøde mandag den 5.september - med oplæg om om PREP og KirkeCare - med samtidig opfordring til økonomisk støtte til disse indsatsområder. (Flemming)*

*En mulig henvendelse til Aarhus-provsti-budgetudvalget om generel øget bevilling til FolkekirkeSamvirket sættes på dagsordenen til næste best.møde.*

#### 4. Status på indsatsområder

Sorg- og livsmodsgrupper

PREP-kommunikations-kurser

Kirke Care Århus

Besøgstjenester

Netværk og partnerskaber

*Bestyrelsen orienteret*

#### 5. Fokusområder

(Fra referat, 12.4.16: Ved næste bestyrelsesmøde sættes forslag om fordeling af "fokusområder" i bestyrelsen på dagsordenen.)

*Diskuteret ; yderligere overvejelser og evt. beslutning på næste best.møde.*

#### 6. Eventuelt

*Flemming udsender doodle til bestyrelsen vedr. fastlæggelse af møder 2.halvår 2016.*